ANUNCI

El Ple de l’Ajuntament de la Nou de Gaià, en sessió ordinària celebrada en data 6 de març de 2009, va acordar aprovar inicialment la modificació puntual núm. 1 de les Normes Subsidiàries del Planejament  Municipal de la Nou de Gaià, consistent en la substitució de terreny d’equipament per obtenir una major superfície destinada a equipament comunitari a l’Av. Catalunya, l’informe de sostenibilitat ambiental i la suspensió en la tramitació dels instruments urbanístics, i l'atorgament de llicències de parcel·lació de terrenys, d'edificació, reforma, rehabilitació o enderrocament de construccions, d'instal·lacions o ampliació d'activitats i usos, i d'altres autoritzacions municipals connexes establertes per la legislació sectorial en els àmbits afectats.

En compliment de l'establert en el punt primer de l'esmentat acord, se sotmeten a informació pública l’esmentada modificació puntual, conjuntament amb l'informe de sostenibilitat ambiental, per un termini de 45 dies, a comptar des del dia següent al de la publicació del present anunci en el Butlletí Oficial de la Província de Tarragona.


Durant el termini expressat es podrà examinar l'expedient i el projecte a la secretaria de l’Ajuntament, de dilluns a divendres, de 9 a 13 hores, i formular al·legacions si es considera oportú.

Contra l'acord de suspensió de llicències, es pot interposar, potestativament, recurs de reposició davant el Ple en el termini d'un mes, a comptar des del dia següent al de la publicació del present anunci en el Butlletí Oficial de la Província de Tarragona o, directament, recurs constenciós administratiu davant la Sala contenciosa administrativa del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya en el termini de dos mesos, a comptar també a partir de la data següent a la de la seva publicació, i sense perjudici d'utilitzar qualsevol altre recurs que s'estimi procedent.

Jordi Cañellas Alberich, Alcalde

La Nou de Gaià, 10 de març de 2009
Diputació de Tarragona
Dpt. Anuncis al BOP
Fax: 977/22-42-22
Adjunt es tramet anunci aprovació inicial modificació puntual núm. 1 de les Normes Subsidiàries i Informe de Sostenibilitat Ambiental (ISA), a fi de que sigui publicat en el BOPT tant aviat com us sigui possible.
El mateix edicte ja ha estat enviat via e-mail al vostre departament.

La Nou de Gaià, 19 de març de 2009.
Montserrat Pocurull Duch
Secretària acctal
